

810370
ОФИЦИЕЛЛ ОРГАН
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

№ 99 (254)

25 сентября 1941 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 10 копеек

ПО-БОЕВОМУ ОБСЛУЖИВАТЬ НУЖДЫ ФРОНТА

(Передовая «Правды» за 22 сентября 1941 года)

Грандиозные сражения развернулись на широком фронте Великой Отечественной войны. Пламя войны простирается от холодной Арктики до Черного моря. История не знает битв, по своему гигантскому масштабу подобных тем, что происходят сейчас. Для отпора фашистским полчищам, стремящимся поработить советский народ, необходимо использовать все силы и средства нашей страны, необходимо мобилизовать неисчислимые резервы, которыми богата наша родина. Ибо «побеждает на войне тот, у кого больше резервов, больше источников силы, больше выдержки в народной толще». (Ленин).

Война требует больше самолетов, танков, орудий, пулеметов, автомобилей, боевых припасов, автомобилей, обмундирования, продовольствия и горючего. Она требует больше от лично подготовленного пополнения рядов Красной Армии и Военно-Морского Флота. Она требует максимальной дисциплинированности и организованности.

В боях за родину Красная Армия и Военно-Морской Флот нанесли врагу немало тяжелых ударов. Трупами немецких солдат усеяны поля. В тоже время три месяца войны с вооруженными до зубов разбойничими ордами стоили нам известных территориальных, людских и материальных потерь. Враг захватил часть нашей советской земли. Мы израсходовали большие материальные средства. Но наша воля к победе неукротима, наши силы неисчислимы, наши возможности неисчерпамы! И мы сделаем все, чтобы разгромить фашистскую гадину, как бы она ни кичилась своими временными успехами.

Эти временные успехи немецко-фашистских войск, стоящие им огромных, невозместимых потерь, не могут сломить и никогда не сломят железной решимости советского народа. Никакие временные потери, никакие жертвы не могут подорвать боевой дух советских людей. Чем напряженнее борьба, тем сильнее нарастает отпор, тем крепче сплачиваются силы народные.

«Воины Красной Армии, знайте, что никакие военные испытания и трудности не поколеблют нашу решимость сопротивляться, отвечать на удар ударом... Силой своей и ненавистью к врагу сломим мы фашистского зверя, заставим его поглотить в собственной его крови. Верный своим боевым традициям, многотысячный коллектив трижды орденоносного Кировского завода без устали кует оружие для Красной Армии и готов вместе с вами, нашими сыновьями и братьями, нашими друзьями и товарищами, защищать свой город, свой завод, своих жен и детей!»

Так заявил вчера славный колlettiv кировцев, у которых слово не расходится с делом. Так думает, так чувствует весь советский народ!

Каждый день на фронт идут новые и новые пополнения. Наряду с отправкой в действующую армию и Флот вооружения и боевых припасов страна посыпает маршруты с продовольствием, обмундированием и снаряжением. Мы имеем все возмож-

ности для того, чтобы наш боец был хорошо одет, обут и сыто на кормлен. Работники промышленности обязаны полностью обеспечить фронт самолетами, танками, пушками, автоматами, снарядами, патронами и другими видами вооружения и снаряжения. Работа заводских коллективов должна прежде всего оцениваться по тому, какими выполняются заказы для нужд фронта. Большую роль в обеспечении фронта обмундированием, снаряжением и продовольствием играет местная промышленность. Наряду с безусловным выполнением производственных планов по военным заказам и заданиям местные партийные и советские организации могут сверх того многое сделать для обеспечения действующей армии дополнительным обмундированием, продовольствием и снаряжением.

Громадные массы материалов направляет страна на фронт. Они идут большими потоками. Довести их во время на поля сражения — почетная обязанность транспортников, бойцов, командиров и комиссаров тыловых частей и учреждений войскового и армейского тыла. Для обеспечения фронта всем необходимым исключительное значение имеет работа военных дорог и хозяйственного аппарата частей и соединений. От работников военных дорог, станций снабжения и других интендантских служб зависит питание фронта снарядами, патронами, горючим, обмундированием и продовольствием.

Командиры и комиссары частей и учреждений войскового и армейского тыла, местные партийные и советские организации прифронтовой полосы обязаны установить на путях подвоза, на военных складах и базах образцовый порядок. Бережливое отношение к боеприпасам, обмундированию, продовольствию и снаряжению — непременное правило для всех бойцов, командиров и политработников армейского тыла.

В происходящей войне, когда сражения ведут миллионы армий, исключительное значение приобретает организация ремонтных и почтовых мастерских в войсковом и армейском тылу, непосредственно примыкающих к линии фронта. Надо быстро и хорошо ремонтировать оружие и другую военную технику.

Важное значение приобретает организация на месте хлебопечения, приготовления горячей пищи для бойцов Красной Армии. Здесь требуется оперативность не только воинских, а и местных организаций. Партийные, советские, комсомольские и профсоюзные организации прифронтовой полосы обязаны оказывать максимальное содействие работникам интендантской службы. Они должны предоставить для нужд фронта все имеющиеся у них средства и материалы, принять активное участие в создании ремонтных мастерских, прачечных и хлебопекарен.

Красная Армия оснащена современной военной техникой. Самолеты и танки потребляют огромные количества горючего. Бензин, смазочные масла расходуются теперь в невиданных доселе количествах. Питание фронта горючим равносильно снаб-

жению боеприпасами. Дело чести работников снабжения, бойцов и командиров автомобильных колонн во время обеспечивать наши авиационные и автобронетанковые части всеми видами горючего и маслами, бесперебойно доставлять их на фронт и строго охранять.

Огромную заботу об обеспечении фронта всем необходимым проявляют все советские патриоты. Они трудятся самоотверженно на заводах и полях, увеличивая материальные ресурсы страны. Они создают фонд обороны, чтобы личными дополнительными средствами содействовать дальнейшему укреплению финансовой и военной мощи страны. Они проявляют инициативу в соревновании для бойцов теплого обмундирования, этим еще раз подчеркивая свою работу о красных воинах.

За фронтом — могучий тыл, который живет интересами фронта, интересами героических защитников нашей родины. Советский народ проявляет и будет проявлять огромную заботу о бойцах, обеспечит их всеми материальными средствами войны и сделает все необходимое для разгрома фашистской гадины.

Борьба с фашистскими палачами и поработителями принимает все более и более ожесточенный характер. Впереди еще предстоят суровые испытания. Но советский народ, тесно спаянный вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг Советского правительства, полон решимости, полон глубочайшей веры в победу над свирепым врагом. Эта победа будет завоевана! Наши силы неисчислимы. Мы еще теснее сплотимся, повысим свою организованность, приведем в движение все наши могучие, людские и материальные резервы, чтобы усилить отпор и нанести врагу уничтожающий удар.

БУДУ СТРЕЛЯТЬ БЕЗ ПРОМАХА

Введение всеобщего обязательного обучения военному делу мужского населения поможет нам быстрее овладеть винтовкой, пулеметом, минометом, ручной гранатой, методами противохимической защиты, строем, научиться быстро рыть окопы и маскироваться.

Мы проходили военную программу при райкоме ВКП(б), изучали строй, русскую винтовку, ручной пулемет, кой какие получили военные навыки, но это еще далеко и далеко недостаточно. Всеобщее обязательное военное обучение поможет восполнить имеющиеся пробелы.

Одни раз мы сдавали зачеты по стрельбе из мелкосалиберной винтовки. Задание выполнили на хорошо.

С 1-го октября без отрыва от производства начнутся военные занятия. Я постараюсь все силы и внимание приложить к тому, чтобы полностью освоить 110 часовую программу.

В любое время я должен быть готов по требованию партии и правительства встать на защиту родины вполне подготовленным военному делу.

Ф. Н. Коновалов

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Утреннее сообщение 23 сентября)

В течение 23 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

В течение 21 сентября уничтожено 53 самолета противника, из них 28 сбито в воздушных боях и 25 уничтожено на аэродромах. Наша потеря — 16 самолетов.

Захваченные в плен немецкие офицеры и солдаты говорят о большом уроне, который наносит советская артиллерия фашистской армии. Членный полковник Феликс Качинский, начальник артиллерии немецкой дивизии, на допросе заявил: «Ваша артиллерия действует артистически. Они быстро и скрытно меняют огневые позиции, и их батареи неуловимы». Фельдфебель Антон Эрб пилот бомбардировщика «Юнкерса-88» в своих показаниях отмечает: «Особенно сильна русская артиллерия, в частности зенитная, действия которой я испытал на собственной спине». Ефрейтор Роберт Франк рассказывает: «Артиллерия русских не давала нам покоя. Почти две недели мы находились под огнем, который очень редко утихал. Снаряды настигали нас всюду днем и ночью. Мы понесли огромные потери. У тех, кто уцелел, первые окончательно расплатились».

В результате упорных 4-х дневных боев части команда Масленникова на западном направлении фронта нанесли поражение 233 и 235 пехотным полкам 102 немецкой пехотной дивизии, отбросив их остатки за р. Западная Двина. Враг оставил на поле боя свыше 2-х с половиной тысяч трупов солдат и офицеров. Огнем артиллерии разбиты две артиллерийских и 10 минометных батарей врага. Захвачены трофеи.

Наша штурмовая авиация на одном из участков северо-западного направления фронта уничтожила 43 немецких танка. На другом участке фронта авиация разгромила 8 танков, 7 зенитных орудий, 35 грузовых автомашин и цистерну с горючим. В бою с белофинской частью отряд капитана Хрявина уничтожил 150 солдат и офицеров противника и захватил 7 пулеметов, 1000 ручных гранат, 12 тысяч патронов и важные штабные документы.

Во многих районах Каменец-Подольской области партизаны полностью контролируют движение на шоссейных дорогах. Каждый обоз

немцы вынуждены сопровождать бронемашинами. Партизанский отряд тов. Г. получил сообщение о продвижении большого обоза с боеприпасами для немецкого гарнизона, находящегося в г. Проскуреве. Партизаны устроили засаду. Головная бронемашиной немцев наскочила на мину и взорвалась из строя. Экипаж бронемашины бросился бежать, он был уничтожен. Несмотря на сильную охрану, 29 автомашин были подожжены. Отступая, партизанский отряд вновь минировал дорогу. Карательный отряд немцев, посланный для борьбы с партизанами, попал на минированный участок и понес большие потери. В течение одного дня партизаны уничтожили 41 солдата и двух унтер-офицеров.

Большой известностью пользуется партизанский отряд под командованием начальника электростанции тов. З. Партизаны этого отряда за 5 дней сентября сняли больше 20 километров телефонных проводов, взорвали 5 мостов, организовали крушение воинского состава и уничтожили свыше 50 немецких солдат.

Десятки тысяч трудящихся овладели несколькими профессиями и успешно заменяют товарищей, ушедших на фронт. Стахановка прессового цеха Горьковского автомобильного завода имени Молотова Елена Борякова изучила 4 специальности и может теперь выполнять работу электросварщицы, прессовщицы, сваровщицы и наладчицы, тремя новыми специальностями — плотника, кривельщика и электросварщика овладел тов. Наводничий, слесарь вагоноремонтного пункта станции Первая Речка. На одном из Мариупольских заводов бригада котельного мастера тов. Христенко сама теперь производит автогенную резку и электросварку. Профессии автогенщиков овладели котельщики бригады тов. Иванченко и Кривенкова. Три специальности знают все рабочие смен старших мастеров сталелитейного цеха тов. Шевченко и Шмакова. На Московском заводе имени Менжинского клепальщик тов. Колчин с начала войны работает без подручного и ежедневно перевыполняет норму выработки. Весь коллектив паровоза тов. Корнилова в депо станции Ярославль с начала войны овладел специальностью слесаря. Все молодые работницы станции Красногорск овладевают второй специальностью. Многие готовятся стать стрелочницами, сигнальщиками и дежурными по станции.

ПУЛЕМЕТ, МИНОМЕТ, ВИНТОВКА ИЗУЧУ В СОВЕРШЕНСТВЕ

Во время действительной службы я находился в Военно-Морском Флоте был артиллеристом-электриком зенитного орудия другой военной специальности не имел. Слабо знал винтовку, пулемет.

Каждый должен в совершенстве владеть винтовкой, пулеметом, минометом, ручной гранатой, знать строй и техническую подготовку одиночного бойца и отделения, чтобы в любое время мог встать в ряды Красной Армии и биться до победы с коварным врагом.

Отечественная война предъявляет огромные требования к трудящимся и в первую очередь в изучении военного дела. Всеобщее обязательное военное обучение мужского населения поможет каждому изучить винтовку, пулемет и другое оружие, приучить к строю, ратью окопов и умению маскировки.

110 часовую программу я освоил полностью так, как освоил специальность артиллериста-моряка.

И. Н. Макаревич.

НИ ОДНОГО КОЛХОЗНИКА, КОЛХОЗНИЦЫ, РАБОЧЕГО НЕ ВЫПОЛНЯЮЩЕГО ВОЕННОЙ НОРМЫ

ПО-ХОЗЯЙСКИ

Тихо в поселке «Искра», Устюжинского сельсовета. Редко, редко пройдет с клюкой старики или старухи, иногда показутся детишки и опять никого не видно. Изредка промелькнет в окошке отдельной избушки голова престарелого колхозника или голова ребенка и опять никого. Остальные колхозники, кто способен работать, ушли в поле убирать хлеб.

Ни на одну минуту не приостанавливаются уборочные работы в колхозе «Искра». С раннего утра и до глубокой ночи работают комбайны. То и дело мелькают брички с зерном. Это подвозчики отвозят из бункеров комбайнов на крытые токи золотистое зерно спелой пшеницы.

Круглые сутки колхозницы очищают хлеб от сорной примеси и затем очищенное зерно сдают на склад колхоза, а лучшее, отборное зерно везут государству. Здесь все делается по-хозяйски. Каждый килограмм хлеба на строгом учете. Ни что не пропадает, все отлично хранится и во время убирается. В любую погоду на 3-х крытых токах идет обработка зерна. Дождь и не настает не страшны колхозу.

По-военному работают члены колхоза, давая две, три нормы. Комсомолец Дежин выполняет задание на 300 процентов. Подростки Логунов Миша, Устюжанин Саша дают по 2-3 нормы. Да любого возьмут колхозника — каждый совмещает несколько профессий, работая день и ночь. Целый ряд колхозниц и днем и

ночью показывают подлинные образцы работы. Днем вяжут хлеб, а ночью скирдуют. Уже с 70 гектаров засыпан хлеб вручную.

Члены колхоза по боевому борются за быстрейшее окончание хлебоуборки и уже много добились.

Правление артели вместе с колхозными семьями на период уборки выехало в полевые станы и там ведет учет, расстановку сил и массовую работу.

Для отдыха колхозников и трактористов построен культурный стан. В нем расположены железные койки с матрасами и одеялами. Поля всегда чистые. На стенах лозунги, плакаты, призывающие стахановским трудом бить врага. Каждый вечер счетовод колхоза сообщает работающим сколько сделал колхоз работ, сколько выработал каждый, сколько вывезено овощей, картофеля, зерна государству.

Отечественная война за свободу, счастье народное, за землю Красной Армии против немецких полчищ еще сильнее повысила производительность труда колхозников, усилила борьбу за быстрейшую уборку урожая, за сохранение зерна от потерь и хищений. Тыл и фронт неотделимы. Хорошая работа тыла — помочь фронту в борьбе с коварным и хитрым врагом. Колхозники это знают и борются за образцовое окончание хлебоуборки и выполнение плана подъема зяби.

П. Дементьев.

ВПЕРЕДИ КОМБАЙНЕРКА ИВАНОВА

Комбайнеры совхоза «Ленинуголь» первые выполнили правительственные нормы комбайнуборки и близки к окончанию плана косовицы в совхозе.

В социалистическом соревновании на первое место вышла комбайнера Иванова Т. П. Она комбайном «Коммунар» убрала 305 гектаров зерновых и других культур, дав на 20 сентября 103 процента к заданию дирекции совхоза.

Неплохо работают комбайнеры Гаршин М. П. и Меньшиков А. Д.,

убравшие по 288 га каждый комбайном «Коммунар». Отстает попрежнему тов. Дабарин С. Е., который убрал комбайном «Сталинец» 303 га — 77 процентов к плану.

Уборка зерновых идет к концу. На 20 сентября оставалось убирать 99 гектаров.

Наряду с косовицей колосовых и других культур, идет колка картофеля, моркови, свеклы. Уже убрано 115 га картофеля. Идут дальнейшие работы.

В. П. Шилин.

ОТВЕТ НА ПИСЬМО

МЫ ВСЕГДА С ВАМИ

Дорогой тов. Кудлаенко П. А.! Мы прочитали ваше письмо, посланное нашему колхозу. Сердечно благодарим вас и ваших товарищей бойцов за искренние, сердечные пожелания.

Мы не сомневаемся в вашей коначной победе над ненавистным врагом. Наши колхозные сердца, вместе с вашими сердцами, дорогие бойцы, бьются сильно и ненавистно к кровожадному фашизму. Колхозное крестьянство вместе с вами будет бить гитлеровские полчища. Кровожадный пес Гитлер со своими приспешниками получит по заслугам. Бандиты пришли на нашу территорию — грабят, убивают мирное население. Над бандитами свершится суд. Они будут уничтожены нашей доблестной Красной Армией. Эта победа свершится потому, что вы дорогие бойцы и мы колхозники, да и все население страны вместе с вами боремся с врагом. Вы на фронте, мы в тылу помогаем вам ковать победу.

Часть наших колхозников нахо-

дится в рядах Красной Армии и стойко защищает цветущую родину, а оставшиеся колхозники, колхозы по-военному работают на полях, быстро убирая богатый урожай.

Если же потребуется, то и мы все вместе с вами будем крепко защищать любимую родину, но на поругание немецким ее не отдадим. Колхозники и колхозницы всегда с вами. Мы любим вас и всегда готовы во всем помочь.

Члены нашей сельскохозяйственной артели сдали в фонд обороны облигации, папиросы, мясо, масло, овчины и много других подарков. Помощь фронту была и будет продолжаться до окончания победы над врагом.

Получите от нас для вас и товарищей подарки. Будьте здоровы!

По поручению колхозников колхоза «Озеровка» — Минаков А. А., Сорокина, М. Л., Сечина М. Е., Адаев П. П., Чурсин А. И., Чурилов П. Ф.



Колхозники сельхозартели «Память Ильича», Купинского района, соревнуясь за досрочную сдачу хлеба государству, за несколько дней убрали свыше 250 гектаров зерновых и сдали на элеватор 366 центнеров высококачественного зерна. На снимке: очистка овса на току. «Сов. Сибирь». С фото Н. Хороших.

КОЛХОЗЫ КРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗАКОНЧИЛИ КОСОВИЦУ

В дни Отечественной войны на предприятиях, шахтах, в совхозах, колхозах работают по-военному. Высокие темпы обеспечили успех в уборке хлеба. 23 сентября все колхозы сельсовета закончили косовицу зерновых культур.

Окончание косовицы есть еще только часть дела, вторая часть — скирдование, обмолот и содержание зерна. Как же с этим обстоит дело в наших колхозах? Идет усиленное скирдование. Уже большая часть засыпана. К зерну правления колхозов относятся очень серьезно. Все оно лежит в помещениях, где сортируется круглые сутки. Здесь строго следят за каждым килограммом зерна, за его сохранением.

Круглосуточно проводили уборочные работы в сельхозартели «Искра». Передовыми были подросток Филин Н. А., Гавриленко Екатерина Васильевна и много других. Да и остальные колхозники работали не счи-

таясь со временем, совмещая несколько должностей.

Высокие темпы обеспечили успех в уборке хлеба. 23 сентября все колхозы сельсовета закончили косовицу зерновых культур.

Окончание косовицы есть еще только часть дела, вторая часть — скирдование, обмолот и содержание зерна. Как же с этим обстоит дело в наших колхозах? Идет усиленное скирдование. Уже большая часть засыпана. К зерну правления колхозов относятся очень серьезно. Все оно лежит в помещениях, где сортируется круглые сутки. Здесь строго следят за каждым килограммом зерна, за его сохранением.

Члены сельхозартели «Новый путь» круглые сутки молотят и вывозят зерно на элеватор. Выполнение плана хлебосдачи у них подходит к концу.

А. С. Солдатов — председатель Красноярского сельсовета.

Работы продолжаем

С 15 сентября 33 учащихся Христиновской школы в колхозе «Ключевая» продолжили работу. Они разбились на несколько звеньев. Одно звено начало производить очистку зерна от сорняков, другое — вывозку зерна из под комбайна, третье — помогать на зерносушилке, четвертое — на уборке гороха. Всем была дана работа.

Многие звенья работали беспрерывно днем и ночью, перевыполняя нормы. Уборка гороха по нормам колхоза была рассчитана

на 48 часов, учащиеся выполнили в 36 часов. Передовыми в работе были Захарченко Лида, Снегирева Руфа, Кузьмина Аня, Бийко Тоня, Сизикова Зина, Лютав Миша и Давыдова Валя. Они выполняли норму выработки на 125, 150 и 200 процентов.

Учащиеся в процессе работ получили практические навыки по определению площадей. Они на опыте определили площадь ареи и гектара.

М. Мамонтов.

Убирают по 15—18 га

Хорошо работают комбайнеры совхоза Ленинск-Кузнецкий. Большинство из них выполнили правительственные задания.

Комбайнера тов. Лыков комбайном «Сталинец» убрал 310 гектаров, комбайнера Душкин на таком же комбайне убирал в день по 150 гектаров.

И. Громова.

Помощь учащихся

Учащиеся Драченинской неполной средней школы активно участвуют на уборочных работах. Они вместе с учителями в колхозе «Горняк» убрали 2 гектара картошки, в колхозе «Школьный путь» — 6 гектаров.

В. Калинина.

Ускорим сбор теплых вещей для Красной Армии

ШЕРСТЬ ПРЕВРАТИМ В ВАЛЕНКИ И ДРУГИЕ ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ

23 сентября состоялась сессия Красноярского сельсовета с привлечением большого количества актива. На сессии был обсужден призыв горняков шахты имени Сталина и горячо поддержан колхозниками, колхозницами трудовой интеллигенцией. Все участники внесли разные теплые вещи для родной Красной Армии — 12 овчин, 10 пар перчаток, 10 полотенец, 1 простынь, 1 фуфайку, 2 наволочки, 1 теплые брюки и много других.

В каждом колхозе Красноярского сельсовета открываются пимокатные мастерские для выработки валенок Красной Армии. Колхоз «Новый путь» из сданной шерсти скатает 50 пар, «Искра» — 50 пар, «Проектор» — 25 пар. Катка валенок будет закончена к 15 октября.

А. С. Солдатов.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ГОРНИКОВ

Рабочие, служащие, колхозники Купинского сельсовета горячо отклинулись на призыв горняков шахты имени Сталина и других приступили к сдаче теплых вещей для Красной Армии.

За несколько дней в комиссию по сбору поступило 2 полушубка, 12 пар валенок, 8 шапок, 2 шинели, 3 фуфайки, 26 пар носок, 36 килограммов шерсти и много других вещей.

Активно участвуют в сборе и сдаче теплых вещей рабочие и служащие леспромхоза, тубсанатория, школ и других организаций. Христиновский прислал 10 пар новых валенок, 200 пачек папирос.

Казанцева Агния Павловна передала 200 рублей, Кобайло Анастасия Ивановна дала пимы, свитер, кальсоны. А. А. Шабалин.

ДАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА НУЖДЫ ОБОРОНЫ

На призыв вождя трудающихся Сталина мобилизовали все силы, все средства на разгром гитлеровских банд, дать Красной Армии и Военно-Морскому Флоту большие винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов Советский народ ответил героическим трудом на всех участках народного хозяйства, созданием народного фонда обороны страны, сбором теплой одежды для Красной Армии и другими мероприятиями.

Для нужд обороны нужны огромные денежные средства. Одним из источников денежных средств могут явиться временно свободные сбережения населения.

По распоряжению правительства Наркомфин Союза ССР 29 августа с. г. дал указание: вклады, внесенные в сберегательные кассы с 23 июня 1941 года выдаются беспрепятственно и без каких-либо ограничений сумм. Таким образом, храня деньги в сберегательной кассе, каждый трудящийся получает проценты, чем увеличивает свой доход и выполняет одну из больших обязанностей — помогает Красной Армии ускорить победу над озверелым врагом.

А. Ф. Козин.

Ответ. редактор П. Кручинин.